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ANMELDUNG
zur 3. Puchberger Kunststrasse 
am 17. und 18.8.  in Puchberg am Schneeberg
    

2012 wird die Kunststrasse zum ersten Mal zweitägig stattfinden. Unser Fokus liegt 2012 ganz im Zeichen der Straßenkunst.  Im Park werden die Außenanlagen (Gehwege) für Aussteller genutzt wo Straßenmusiker, Straßenkünstler, Feuerschlucker, Zauberer, Artisten, Akrobaten, Clowns etc. es in eine lebendige Show verwandeln. 
  

Am Samstag nachmittag werden im Pavillon des Kurparks Konzerte abgehalten (14-19 Uhr).  Wir wenden uns an lokale/internationale Musikgruppen/Einzelentertainer die eine Performance von ca. 45 Minuten präsentieren möchten. Bitte um Angabe des Genres bzw. Link zu Onlinepräsentation (youtube etc.).  
Für Liveacts UND Straßenkünstler besteht keine Teilnahmegebühr, es werden keine Gagen bezahlt da es sich um eine gemeinnützige Veranstaltung handelt.  Um Gagen zu lukrieren darf Hutgeld eingesammelt werden, das zu 100% dem Künstler verbleibt. Um Fahrtkostenzuschüsse kann angesucht werden.
  

Teilnahmeberechtigt sind alle Arten  bildender Künstler, Bildhauer, Entertainer, Kunsthandwerker, Designer, Fotografen, Straßenkünstler, Literaten, Sänger, Seifenblasenkünstler, Clowns, Musiker,  etc. die unseren Event bereichern möchten. 

 Anmeldung an: combinat@combinat.info 

zuzüglich 1 Portraitfoto und ca. 2-3 Fotos von den auszustellenden Werken . 
Druckkostenzuschuss: 20 EUR/Teilnehmer (Foto, Ausstellungsort, Beschreibung im Katalog)
35 EUR für Doppelaussteller Park + Geschäftslokal

Mitglieder des Vereins „das ANDERE combinat“: 10 EUR bzw. 17,50 EUR bei Doppelausstellung
Bei Abschluss einer Neumitgliedschaft ist die Teilnahme 2012 GRATIS! (Bei Doppelausstellung werden 15 EUR verrechnet)
Nach Zusage durch unsere Jury (April) wird die Teilnahme und Platzreservierung durch Einzahlung auf unser Konto Raiffeisenbank Schwarzatal Mitte BLZ 32865 Kto. 6011.902 
verbindlich! 

  

BItte wähle aus den angegebenen Möglichkeiten der Ausstellung, damit wir sie bei der Aufteilung berücksichtigen können:

Ausstellung im Park – Stellmöglichkeiten/Schirm etc.  sind selbst zu mitzubringen

zusätzliche Ausstellung von einigen Werken in einem Puchberger Wirtschaftsbetrieb, wo die Werke eine mit dem Besitzer vereinbarte Zeit ausgestellt bleiben dürfen (Geschäfte sind am SA nachmittag geschlossen!) +15 EUR zusätzlich

NAME:


ADRESSE:

TELEFON: 
E-MAIL:
HOMEPAGE:

Vergünstigte Werbeeinschaltungen für Teilnehmer auf Drucksorten und Homepage/ INKLUSIVE Teilnahmegebühr:

  

 LOGO am Plakat oder LOGO-Verlinkung von der HP EUR 30,-

 LOGO auf Homepage + Plakat + Katalog EUR 70,- 

WERBUNG im Ausstellerkatalog halbe Seite EUR 50,-/ganze Seite EUR 70,-
(Auflagenhöhe: Plakate 260 Stk, 2.500 Kataloge - A5 ) 

LOGO bitte in druckbarem JPEG Format (300 dpi) mitsenden!
Alle Mitglieder des Vereins „das ANDERE combinat“ haben ab 2012 die Möglichkeit, ihre eigenen kulturellen Veranstaltungen im monatlich versandten Newsletter zu posten. Abgabetermin des Pressetextes bis 20. des Vormonats. 

Um die Teilnahme an der Kunststrasse für alle Mitwirkenden reibungslos und zufriedenstellend zu gestalten, sind nachfolgende Punkte zu beachten:

· Wir möchten darauf hinweisen, dass jeder Künstler selbstverantwortlich für die Befestigung seiner ausgestellten  Werke ist. 
· Aufbaubeginn für den Außenbereich ist 8 Uhr (Beginn 10 Uhr)
· Im Außenbereich werden Sonnenschirm bzw. ausreichend Befestigungsmaterial bei Wind  angeraten.
· Für Beschädigungen von und durch Kunstwerke, die  durch unsachgemäße Befestigung entstehen,  übernimmt der Veranstalter keine Haftung.  Die Aufsichtspflicht des Standes/der Kunstwerke obliegt während der Ausstellungszeit beim Künstler. Verlorengegangene oder gestohlene Gegenstände werden nicht ersetzt.
· Montage- und Dekorationsmaterial sind vom Aussteller selbst mitzubringen.

· Der Platz, der dem Aussteller zugewiesen wird, ist ohne Abweichung einzuhalten. Für die Sauberkeit am zugewiesenen Platz ist vom Aussteller zu sorgen.

· Der Ausstellungsstand sollte während der angegebenen Veranstaltungszeit vom Aussteller oder einem Vertreter betreut werden.

· Der Aussteller haftet für jeden Schaden, den er oder seine Beauftragten an Sachwerten anderer verursachen. Er haftet weiters zur Gänze für alle Unfälle, die durch sein eigenes oder das Verschulden seiner Beauftragten entstehen. Der Veranstalter übernimmt keinerlei Haftung für Beschädigung an Ausstellungsobjekten oder Ausstellereigentum. Die Haftung zur Überlassung von Kunstwerken zu Ausstellungszwecken  in Geschäftslokalen liegt beim Künstler.
· Die Werbung erfolgt mit Plakaten, Foldern, Katalogen, Transparenten, Presseaussendungen und Einschaltungen in den Medien.

· Auf die steuerrechtliche Situation ist im eigenen Interesse zu achten!

· Vom Verkaufserlös der Waren sind am Ende der Veranstaltung 20% an den Veranstalter am Infopoint zu entrichten.
· Einnahmen durch Folgegeschäfte der Ausstellungen in Wirtschaftsbetrieben können direkt beim Geschäftsbetreiber hinterlegt werden. 
Liebe Künstler, wir möchten darauf hinweisen, dass wir nicht gewinnorientiert arbeiten und die Teilnahme GRATIS ist. Um unsere Kosten für den Event zu decken und weiterarbeiten zu können sind wir auf eure Loyalität angewiesen. Deshalb werden wir bei vorsätzlicher Nichteinhaltung der Teilnahmebedingungen den Teilnehmer ausschließen. 
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das ANDERE „combinat“ interkulturelles Netzwerk für KUNST MUSIK TRADITION                     ZVR: 974118632
2734 Puchberg/ Schnbg.  Rohrbacherstrasse 9A   www.combinat.jimdo.com  ( combinat@combinat.info

